



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9164

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 11 mai 1979

Campionatele europene de box de la Köln

ÎNVIŢĂTORI ÎN SEMIFINALE, DANIEL RADU ȘI VALENTIN SILAGHI VOR ÎNCERCA SĂ TRANSFORME „ARGINTUL” ÎN „AUR”

Intre cuți ieri, D. ILIE, C. HAJNAL, I. BUDUȘAN, G. DONICI și I. CERNAT au rămas în posesia „bronzului”

KÖLN, 10 (prin telefon). Azi (n.r. ieri) au urcat în ringul instalat la „Sporthalle” ultimii 48 de boxeri ce și-au disputat medalile de argint ale celei de a XXIII-a ediții a campionatelor europene de box. Deja posesorii ai medaliei de bronz, pugiliștii și-au încercat șansele de a mai urca încă o treaptă a podiumului de premiere. Cei mai mulți semifinaliști i-au dat echipele U.R.S.S. 10. României și R.D. Germaniei cite 7, R.F. Germania 5, Polonia, Ungaria, Iugoslavia și Bulgaria cite 3 etc.

Conform protocolului stabilit de organizatori, în prima semifinală, de la ora 15, au urcat cei 24 de boxeri din partea superioară a tabloului de concurs al fiecărei categorii de greutate. În această situație s-au aflat și trei sportivi ai țării noastre, **Ilie Dragomir** (semiușoară), **Carol Hajnal** (ușoară) și **Ion Budușan** (semimijlocie). Debutul l-a făcut **Dragomir** în compania sportivului vest-german **Renne Weller**. Încă de la început, Dragomir a plasat câteva lovituri puternice care l-au zdruncinat vizibil pe

adversarul său. În primele trei minute românul a punctat cu precizie, nedând nici o speranță lui Weller. În repriza secundă Dragomir a executat câteva serii extrem de rapide și se îndrepta comod spre victorie. A urmat un ciinci, câteva lovituri de aproape, din care Dragomir a ieșit cu arcada spartă. Un

Comitetul executiv A.E.B.A. a stabilit ca următoarele ediții ale întrecerilor să se desfășoare după cum urmează: în 1981 la Tampere, în 1983 la Sofia, în 1986 la Budapesta.

consult sumar al medicului a considerat că sportivul nostru nu mai poate continua lupta, deci Weller câștigă prin abandon pentru rănirea adversarului. Un deznodământ neplăcut, mai ales că până în momentul opririi partidei Dragomir avea un avantaj consistent.

Primii semifinaliști ai categoriei ușoară au fost **Carol Hajnal** și **Patricio Oliva** (Italia). Prima repriză a fost mai mult

de studiu. În care Hajnal a încercat să-și plaseze cunoscutele croșee de stînga, dar adversarul său, înalt, cu brațe lungi, le-a evitat destul de bine. În rundul 2 Hajnal ni s-a părut mai reținut, în timp ce italianul, simțind probabil că omul din fața sa a mai pierdut din proșpețime, a lovit cu directe de stînga. Și în ultimele 3 minute meciul a avut o desfășurare aproximativ egală, dar, spre surpriza generală, arbitrul din ring, vest-germanul Graf, l-a dat lui Hajnal două avertismente gratuite pentru imaginare încri ori lovituri cu capul... În această situație juriul l-a declarat învingător pe Oliva cu 5-0.

Meciul dintre semimijlocii **Ion Budușan** și **Șt. Mircovici** (Iugoslavia) a început cu o lovitură de teatru. După ce românul a expediat câteva directe în figura adversarului, acesta, cu un croșeu de dreapta, îl trimite pe Budușan la poadea. În rundul doi românul a lovit mai mult cu ambele brațe, în timp ce Mircovici nu a punctat decît foarte rar. În

Mihai TRANCA

(Continuare în pag. 4-4)



Un sfat inaintea concursului.

AZI, LA COPENHAGA, NADIA COMĂNECI ÎȘI APĂRĂ TITLUL DE CAMPIONĂ A EUROPEI

● Gimnastele noastre au făcut ieri ultimul antrenament ● Echipa României: Nadia Comăneci, Emilia Eberle și Melita Ruha

COPENHAGA, 10 (prin telefon). Pentru două zile, orașul Copenhaga a devenit o veritabilă capitală a gimnasticii feminine europene, găzduind vineri și sîmbătă cea de-a 12-a ediție a Campionatelor continentale.

La ultimele două ediții ale „europenelor”, după cum se știe, titlul de campioană absolută a revenit **Nადიei Comăneci**, marea noastră gimnastă, care, la fiecare apariție publică, impresionează prin virtuozitatea exercițiilor sale.

Dealțul din primele ore pe care le-am petrecut în capitala Danemarcei și din primele contacte cu colegii de presă am constatat că și această a 12-a ediție a Campionatelor continentale începe sub semnul unui mare interes pentru prima noastră gimnastă. Așa cum a rezultat din antrenamentul de azi al echipei române, mulți specialiști și ziaristi constatînd progresele **Nადიei** după campionatele mondiale de la Strasbourg. Intrecerea are o semnificație aparte pentru **Nadia Comăneci**, deoarece ea este singura dintre gimnastele în activitate care ar putea cîștiga definitiv cupa care încoronază o dată la doi ani pe cea mai bună gimnastă a Europei. Succesele de la Skien - 1975 și Praga - 1977 îi permit gimnastei noastre să abordeze competiția care începe vineri la Brøndby-Hallen, cea mai mare sală de sport din Danemarca, cu o mărturisită și puternică hotărîre de a învinge, de a aduce definitiv acasă

frumosul trofeu, în eventualitatea celui de al 3-lea succes consecutiv.

Le-am urmărit joi după-amiază pe gimnastele noastre la ultimul din cele 7 antrenamente efectuate aici, începînd de luni, cînd au sosit la Copenhaga. Veniseră de fapt la sală foarte mulți dintre ziaristii acreditați la Campionatele europene, membre ale comisiei tehnice feminine a F.I.G., antrenorii, alți specialiști. Rînd pe rînd - începînd cu solul, prima probă din concursul oficial și încheind cu birna - gimnastele noastre s-au acomodat cu aparatele, au executat fragmente sau exerciții integrale producînd de fiecare dată o bună impresie. **Nadia Comăneci** deține o formă bună, multe din elementele prezentate la antrenamentul de joi după-amiază fiind urmărite cu deosebit interes de cei prezenți în sală. **Marta** și **Bela Karoly**, antrenorii echipei noastre, concentrați și preocupați de fiecare mișcare, fiecare detaliu, sînt extrem de zgîrciți la vorbă. Ei ne declară că sînt hotărîți ca să lase să vorbească faptele. Le smulgem totuși un gînd: „Nu va fi deloc ușor, dar vom lupta pentru cel de al treilea titlu continental. **Nadia** merită această răsplătire. A muncit mult, cu dăruire, cu pasiune, perseverență și are mari șanse să se impună în fața elitei europene”.

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-4)

BALCANIADA, UN NOU PAS SPRE REAFIRMAREA TALERIȘTILOR NOȘTRI ÎN ARENA INTERNAȚIONALĂ

Balcaniada de talere a prilejuit trăgătorilor români cu arma de vîntătoare satisfacții deosebite. Bilanțul ediției 1979 este, pentru ei, cel mai bogat din istoria competiției: reprezentanții noștri au cîștigat 4 din cele 5 probe. Succesul a fost și mai mult întregit de faptul că rezultatele cu care s-a cîști-

gat au atins un nivel ridicat, unele dintre ele (195 t: B. Marinescu; 577 t: echipa de skeet) avînd chiar o rezonanță internațională. Să menționăm și că cele 577 t reprezintă un foarte valoros nou record balcanic (superior cu un punct celui vechi), cu atît mai mult cu cît a fost realizat în condițiile îngreunate ale noului regulament de tragere, care prevede executarea dublelor nu de la posturile 1-7, ci de la 3-5, foarte dificile, și exclude, totodată, talerul opțional. În concluzie, putem afirma că s-a muncit bine atît la cluburi (unde s-au remarcat antrenorii **A. Sălceanu**, **I. Lovinescu**, **I. Neamtu**, **G. Pintilie**), cît și la nivelul loturilor naționale.

Să subliniem, însă, că nu întotdeauna condițiile de antrenament și de pregătire generală s-au ridicat la nivelul normal. Bunăoară, din cauza penuriei de taleriști, în lotul de trap a fost convocat **Ștefan Popovici**, care renunțase de doi ani la



Ion Ioniță a demonstrat la Balcaniada că se poate afirma în arena internațională

activitate. Cum s-a ajuns la această situație? Sportul talerilor nu se bucură, în momentul de față, de o largă bază de masă. În 1979 au participat la toate competițiile interne (trei categorii de vîrstă, plus începători) un număr de 19 taleriști, la trap. La concursurile de skeet s-au înscris 35 de trăgă-

Radu TIMOFTE

(Continuare în pag. 2-3)

Ieri, la Snagov, „TRICOLORII” ȘI-AU ÎNCHEIAT PREGĂTIRILE PENTRU MECIUL CU CIPRU

Fotbaliștii noștri pleacă azi, la ora 9, la Limassol

Joi, la Snagov. Vreme și cadru natural splendide. Pentru tricolori, ieri a fost o zi plină, ultima dinaintea plecării spre Cipru. Dimineața s-a făcut un nou control medical. Starea de sănătate a jucătorilor este bună. Doar **Ștefănescu** și **Cămătaru** își continuau tratamentele pentru vindecarea traumatismelor pe care le-au acuzat în ziua venirii la lot. După-amiază, însă, i-am văzut la antrenament, lucrînd cît la cît cu ceilalți, iar dr. **FL. Brătîlă** ne spunea că **Ștefănescu** va fi sigur apt de joc la Limassol. Apoi, tot dimineața, a avut loc o analiză a jocului de miercuri, cu Petrolul Ploiești, în care s-a insistat asupra unor carențe, mai vechi sau mai noi,

din evoluția fiecărui component al lotului, după care, timp de o oră, a avut loc un antrenament cu caracter fizic, individualizat. După-amiază, la ora 16,45, tot lotul se alinia pe gazonul terenului de la baza sportivă. Au urmat 90 de minute de pregătire, deosebit tehnico-tactică, în ideea de joc preconizată pentru meciul de duminică, din cadrul preliminarilor C.E., luîndu-se toate măsurile pentru că reprezentativa Ciprului constituie un adversar mai puțin cunoscut, dar capabil de surprize.

În orele de răgaz, am stat de vorbă cu antrenorii. L-am întrebat, de pildă, pe **FL. Hala-**

gian cu ce gînduri pleacă în Cipru? „Să reprezentăm eî mai bine fotbalul românesc, nu

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

„ÎN SATUL NOȘTRU SPORTUL A VENIT PE ARIPILE COLECTIVIZĂRII, CA UN ACT DE CULTURĂ”

De vorba cu Eroul Muncii Socialiste **ANTON SZANDĂ**, președintele C.A.P. Dorobanți

Oamenii din Dorobanți „sat aparținător de Curtici” - cum i se spune - sînt la muncă. Unii sînt pe cîmp, alții în seră, alții la ferma zootehnică. Așa că mai așteptăm dină să vină președintele C.A.P. Dorobanți, Eroul Muncii Socialiste **Anton Szandă**, cu care ne-am propus să stăm de vorbă.

Îată-l, și-a spălat cu grijă cizmele de noroi și intră în casă, cu statura lui robustă și ne dă binețe ca unor vechi cunoștinți. Îl vedem nitelus îngîndurat. „Aștept pe fiul meu, de care mi-e tare dor, că a

fost un an la specializare în California. E inginer agricol și se ocupă de legumicultură. Abia aștept să-l văd”.

Îl întrebăm de unde e de loc și ne răspunde că e de-aici din Dorobanți, iar președinte de C.A.P. e de 30 de ani, aniversarea celor trei decenii de înflorire a agriculturii socialiste, fiind și propria sa aniversare. Cum era înainte cu sportul, tema vizitei noastre? „Păi, cum să fie? Nu era nicidecum, nu era deloc. Dacă nici fotbal nu se juca!? Într-adevăr, ce vrei mai convingător decît asta?...

Jumătate din sat aproape n-avea ce minca înainte vreme, nu-l ardea de sport. Distracții? Jocul de cărți - cine avea cărți - pe banca de la poartă, rachiul și popicăriile de pămînt la birt (așa se spune în Banat la circiumă), care îndemna oamenii nu atît la mișcare, cît la băutura. Ați văzut popicăria noastră? E cu bitum cu două oște... Înainte nu aveam cîmin cultural - atî văzut cîminul nostru? - nu aveam cinematograf, nici echipe de teatru, de dansuri, ca acum Colectivizarea agriculturii, această mă-

Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

Azi, la Constanța

FLORETISTELE ÎȘI DESEMNEAZĂ CAMPIONA

Floreta feminină și-a dat intîlnire la sfîrșitul acestei săptămîni, la Constanța. În Sala sporturilor din portul tomitan azi va fi cunoscută campiona națională pe anul 1979, în disputa pentru un loc pe podium aflîndu-se 12 floretiste care au obținut calificarea din etapa anterioară: **M.**

Chezan, **E. Stahl**, **A. Dragomir**, **E. Gușgan** (de la Steaua), **A. Dan**, **M. Bog**, **C. Docan** (Dinamo), **V. Turcan**, **M. Moldovan** (Farul), **S. Ardeleanu**, **R. Oros** (C.S. Satu Mare), **M. Habala** (C.S.M. Cluj-Napoca). Sîmbătă și duminică se va desfășura etapa a doua a Diviziilor naționale A și B.

AVEM NEVOIE DE O ECHIPĂ ȘI NU DE 11 VEDETE !...

Sint necesare măsuri energice in vederea pregătirii unei adevărate reprezentative care să onoreze sportul românesc la J.O. de la Moscova

Inaintea meciului cu Bulgaria, care reprezenta pentru echipa națională română jocul de debut la prima ediție a „Cupei F.I.N.A.“ (Cupa Mondială), poloștii noștri nu discutau decât despre numărul de goluri pe care aveau să-l administreze adversarilor... In joc insa, socoteala nu s-a potrivit și după 4 reprize tabela de marcat indica doar scor egal (3-3), bun pentru formația antrenată de fostul internațional sovietic Aleksandr Dreval, dar surprinzător de slab pentru „le Romaniei!

De ce am adus in discuție de la început acest episod? Pentru că el ne arată STAREA DE SPIRIT cu care sportivii noștri au abordat acest important turneu, unde se confruntau primele 8 echipe din lume: „cu bulgarii facem scor, mai ciștigam două-trei meciuri, mai „ciupim“ un punct și ajungem pe podium“. Cam așa gindeau majoritatea celor 11 poloști desemnați să ne reprezinte țara într-un turneu oficial, de amploare. Ce s-a întâmplat până la urmă, se știe: încă două „remize“, patru infringeri și in final locul VII! Exact ca în urmă cu 6 ani, la Belgrad, la primul campionat mondial...

Desigur, cineva ne-ar putea reaminti că echipa română a pierdut un meci (cu Ungaria) pe care-l putea câștiga, că putea învinge in partidele cu Italia (3-8) și R. F. Germania (4-4), că a avut egalul în mină în fața selecționatei Uniunii Sovietice. Cu puțină șansă, cu aceste puncte (ipotetice) în plus ar fi putut ajunge pe locul III sau IV. Dar, după părerea noastră și a tehnicienilor prezenți la Belgrad și Rijeka, datele problemei — evoluția slabă a echipei române — ar fi rămas aceleași.

In două turnee, „Cupa României“ și „Cupa F.I.N.A.“, unde reprezentativa țării a întâlnit tot (sau aproape tot) ce există mai valoros in polo-ul mondial s-au înregistrat două victorii (7-3 cu Italia și 5-4 cu Ungaria), 3 rezultate egale (3-3 cu Bulgaria, 3-8 cu Italia și 4-4 cu R.F. Germania) și 6 infringeri (de două ori 4-6 cu Iugoslavia, 4-6 și 3-4 cu U.R.S.S., 4-5 cu Ungaria și 4-8 cu S.U.A.). Într-o primă analiză a biroului F.R. Natație privind comportarea echipei naționale de seniori in acest început de sezon s-a precizat că rezultatele obținute sint slabe, de-a dreptul ingrijorătoare pentru campania de pregătire olimpică și că toți jucătorii, împreună cu antrenorii P. Niculescu și I. Capsa, se fac vinovați in egală măsură. In explicațiile furnizate, cei doi tehnicieni au subliniat, in mod autocritic, cauzele slabei reprezentări a poloștilor români la prima ediție a „Cupei F.I.N.A.“: a) lipsa unei pregătiri eficiente pentru cele două turnee (au existat doar câteva zile între

meciurile de campionat și „Cupa României“, ca și între turneul de la Cluj-Napoca și cel din Iugoslavia); b) lipsa totală a unei discipline tactice din partea jucătorilor; c) slaba capacitate de mobilizare a sportivilor, pierderea cu ușurință a încrederii in forțele proprii; d) carențe de ordin tehnic individual (in special la portari); e) indisciplinarea unor jucători, lipsa de respect față de antrenorii lotului.

Totodată, antrenorii au recunoscut că, in unele cazuri, NU AU FOST SUFICIENT DE EXIGENȚI față de acei sportivi care s-au abătut de la programul de pregătire sau de la indicațiile date pentru joc. Chiar și atunci cind au luat unele măsuri de sancționare a celor vinovați, acestea nu și-au atins intru totul scopul.

La cele arătate de antrenori, mai trebuie să relevăm și alte aspecte care au generat suita slabelor rezultate. Jucătorii (exceptându-i pe Costrăș și Munteanu) se consideră senatori de drept și au convingerea că nu pot fi înlocuiți. Impresia lor este că jocul de polo nu mai are secrete pentru ei, că pot învinge — așa cum „știu“ ei — orice adversar. Cit de false s-au dovedit toate acestea, am văzut cu toții. Și cel in cauză. La Belgrad și Rijeka, România a prezentat 11 individualități, și nu o ECHIPĂ. De aceea randamentul defensiv a fost slab, de aceea s-a pasat adesea greșit și s-a tras la poartă cind nu era indicat. Iar atunci cind, cu adevărat, poloștii noștri ar fi trebuit să vadescă personalitate... au ratat cu seninătate de la 4 metri sau din situații de „om in plus“. Mai mult, de această dată am înregistrat și aspecte mai grave: Adrian Nastasia A REFUZAT SĂ INTRE IN JOC IN MECIUL CU ITALIA, la situația de 3-6, iar Adrian Schervan și Florin Stavel au fost accuși de infață de antrenori, atunci cind au fost schimbați.

Este limpede că LUCRURILE NU MAI POT RĂMINE AȘA, dacă vrem să AVEM O ECHIPĂ ADEVĂRATĂ LA J.O. DE LA MOSCOVA! Fiecare jucător va trebui să înțeleagă că nu este de neînlocuit și antrenorii, in primul rind, vor trebui să le dovedescă acest lucru, apelind la acei tineri talentați, poate mai puțin experimentați, dar cu o puternică dorință de afirmare. Subscriem intru totul la propunerea de sancționare a celor 11 jucători și a antrenorilor, in special a celor trei sportivi amintiți mai sus. Echipa națională nu are nevoie de vedete care „știu“ totul și și drămuiesc (așa cum vor) eforturile, ci de veritabili luptători, animați de dorința fierbinte de a afirma polo-ul românesc in competițiile internaționale.

Adrian VASILIU

„SPORTUL A VENIT CA UN ACT DE CULTURĂ“

(Urmare din pag. 1)

sură revoluționară de importanță capitală luată de partidul nostru, a fost trezirea la viață, a înfrățit de oameni, indiferent că-l cheamă Ion, Janos sau Iohann, a adus electricitatea, alfabetizarea, traiul omnesc. Azi nu e casă fără radio, 95 la sută din familii au televizor și sintem oate, satul cu cele mai multe abonamente la ziare și reviste inclusiv la cele de specialitate, din cele mai diverse domenii. Scoala are sală de sport, nu orea mare, dar pe măsura nevoilor ei, avem teren de fotbal cu două rinduri de bănci, avem activitate sportivă bogată, asociația sportivă „Stăruința“ e cineva in județ“.

Și fotbalul? „Și fotbalul. Jucăm in campionatul județean. Popicarii noștri au câștigat locul IV pe tară in „Cupa U.T.C.“, prin Mihai Roza. Se joacă volei, baschet — copiii noștri, antrenați de profesorul de biologie Carol Amtmann, fost jucător in divizie — fetele și profesoara de educație fizică Agneta Haas — băieții, sint campioni județeni. Se joacă sah — Antal Ando a luat locul I in „Cupa C.A.P.“ pe județ, organizată de U.T.C.“. Notăm că Szecseny Adalbert a ieșit primul pe județ in concursul de tenis de masă de la Sintana. Succese Intimpătoare? Nu. Ele sint rezultatele firese al activității sportive de masă atotcuprinzătoare, de la copiii din erădinită pînă la „bătrîni“ între 35 și 50 de ani

A N U N Ţ

I.D.M.S. București încadrează imediat pentru depozitul de piese auto din str. Valca Cascadelor nr. 24, sectorul 7:
● recepționeri ● agenți primitori ● sortatori ● muncitori necalificați din județele Ilfov, Dimbovița și Teleorman ● vinzători autoturisme ● electrician autoturisme ● spălători auto.

Informații la I.D.M.S. — str. V. Conta nr. 16, etaj 6, sectorul 1, telefon 12.89.18 — 12.19.62.

PREA PUȚINE NOUTĂȚI PE „FRONTUL“ CAMPIONATULUI DE HOCHEI...

Nu de mult, patinoarul „23 August“ a găzduit jocul final al celei de a 51-a ediții a campionatului național de hochei, la capătul căruia am înregistrat o singură schimbare: titlul republican a trecut de la Steaua, care-l „monopolizase“ din 1974, la Dinamo. A fost o ediție-maraton, foarte lungă care, in afara schimbării de care am vorbit, nu a adus aproape nimic nou in hocheiul nostru.

Așadar, titlul a revenit, pentru a 5-a oară, hocheiștilor de la Dinamo (antrenori Constantin Dumitras și Gabriel Cosman), care s-au impus net in fața principalilor lor adversari (jucătorii de la Steaua), câștigînd 6 din cele 8 confruntări directe, ceea ce constituie cel mai bun argument in favoarea formației dinamoviste.

Echipa Dinamo și-a adăugat la activul său o regularitate pe care nu i-am putut-o sublinia cu alte ocazii și care a ajutat-o să se detașeze treptat, dar sigur. Unul din principalele atuuri ale formației a fost faptul că in apărare s-a jucat mult mai sigur, forma portarului titular Gh. Hujan fiind constantă, iar prezența in acest sezon a doi noi fundași in teamul dinamovist (Gall și Moroșan) a conferit sistemului defensiv al formației nu numai siguranța de care vorbeam, ci și o indiscutabilă valoare. Apoi, primele două linii de atac (Costea-Tureanu-Axinte și B. Nagy-Solyom-Z. Nagy) in aceeași componență și la echipa lor, dar și la echipa națională, au dat un plus de eficiență atacurilor dinamoviste, soldate cu un record de aproape 400 de goluri marcate, cu 40 mai mult decît cea de a doua clasată. Să mai notăm ca un fapt meritoriu prezența in lotul echipei a doi tineri talentați, de la care așteptăm mult in sezonul următor (Teodor și Töke).

Clasată pe locul secund, dar la o mare diferență (10 puncte, cea mai mare din ultimii 7-8 ani) de câștigătoarea competiției, Steaua (antrenori Zoltan Czaka și Nicolae Zograf) s-a prezentat anul acesta mai slab ca in sezonul precedent. Nu-i neapărat vorba de o scădere valorică, cit de o surprinzătoare inconstanță, mai ales in apărare, comparînd care in anii trecuți reprezenta punctul „forte“ al echipei. Azi, cu un portar in declin (Nedetu), cu pechele de fundași mai puțin omogene (doar cuplul Justinian-Popescu a fost ceva mai... activ), cu liniile de atac in permanență schimbare, Steaua a luptat, este drept, cu mult elan, fără însă a reuși să suplinească diferența de valoare generală față de principala sa rivală Dinamo.

Pe locul al treilea, prin tradiție — am zice — in ultimii ani, S. C. Miercurea Ciuc (antrenori Ion Bașa și A. Csizser) rămîne aceeași formație bună pe teren propriu, care știe să lupte cu energie pentru victorie, cu inclinații spre jocul aspru, bărbătesc, cu fluctuații însă in comportare, determinate de... fluctuațiile de efectiv (numeroși jucători care pleacă și vin din cauza studiilor sau a stagiului militar). Intr-o situație nu mult diferită se află și Dunărea Galați (antrenori Ion Tiron și O. Corduban) care după ce ani și ani a fost tributară importului de jucători, acum — cind ar fi trebuit să profite din plin de pepiniera proprie — suferă din cauza fluctuațiilor de jucători, determinate de aceleași motive ca și la S.C. Miercurea Ciuc. In orice caz, ambele formații sint in real progres și victoriile obținute de S.C. Miercurea Ciuc in fața lui Dinamo și Steaua sint semnifica-

tive și deschid perspective promițătoare viitoarelor ediții ale întrecerii.

In încheiere cîteva cuvinte despre sistemul de organizare a campionatului, care a păcătuit prin întinderea sa mult prea mare față de calitatea spectacolului oferit amatorilor de hochei. Finalul sezonului nu a fost, din acest punct de vedere, atractiv. Propunem ca in sezonul viitor campionatul să fie mai bine echilibrat, in așa fel incît să contribuie mai bine la pregătirea jucătorilor susceptibili de a fi selecționați, constituind — in același timp — și un punct de atracție pentru spectatori. De asemenea, ar fi bine ca pentru „Cupa României“ in loc să prefațeze sezonul, să-l încheie. In orice caz este necesară o mai judicioasă planificare a campionatului și o mai regulată desfășurare a lui. O astfel de situație nu ar fi decît in folosul hocheiului nostru, aflat intru-un proces de dezvoltare și afirmare pe plan internațional.

Călin ANTONESCU

UN NOU PAS SPRE REAFIRMAREA TALERIȘTILOR

(Urmare din pag. 1)

tori legitimați. Acești 54 de tîn-tași fac parte din numai 6 asociații și cluburi: Olimpia și Steaua din București, C.S. Baia Mare (trap și skeep), Vinătorul Timișoara, Unirea Joița și Petrolul Ploiești (numai skeep).

Și instalațiile poligoanelor din Baia Mare și Tunași se află destul de departe de pretențiile marii performanțe. Ca dovadă, ele sparg adesea talerelile chiar in clipa aruncării, împiedînd astfel desfășurarea normală a antrenamentelor și concursurilor și influențînd negativ nervii competitorilor. In fine, acuta problemă a talerelor a fost, se pare, rezolvată, trăgătorii români și oaspeții lor laudînd in egală măsură talerul de Baia Mare, cu o greutate ideală și friabilitate perfectă. Rămîne, însă, in picioare producția lui de serie. Așa că, a-vînd in vedere perspectiva îmbucurătoare a sportului talerelor, susținută nu numai de recente succese balcanice, ci și de anterioare reușite olimpice și europene, e necesar ca, in următoarea perioadă, toate aceste probleme să-și găsească rezolvarea. Cu atît mai mult cu cit in luna iulie vor avea loc campionatele europene (Montecatini, Italia), iar peste ceva mai mult de un an Jocurile Olimpice. Acum, cind talerelile românești au demonstrat că pot oferi unele garanții — olimpice chiar, prin prisma ultimelor rezultate — e momentul ca ele să fie ajutate mai mult de către toți cei in măsură s-o facă.

„Marele premiu al orașului Sofia“ la baschet

BUCUREȘTI — BELGRAD 90-93 (48-40)

SOFLA, 10 (prin telefon). Selecționata Bucureștilor a ratat de puțin victoria in fața redutabilei echipe a Belgradului in meciul de baschet masculin desfășurat in ziua a treia a competiției dotată cu „Marele premiu al orașului Sofia“. Sportivii români, cu Niculescu in formă remarcabilă, au început bine partida, ajungînd ca in min. 14 să conducă cu 44-32. In continuare, au intervenit cîteva schimbări in „5“-ul din teren (impuse de faptul că turneul are drept scop verificarea tuturor jucătorilor inaintea campionatului european — grupa B de săptămîna viitoare) care au diminuat potențialul echipei și au

AU ÎNCEPUT FINALELE CAMPIONATULUI

BRASOV, 10 (prin telefon). Ediția 1979 a campionatelor naționale individuale și perechi la popice a ajuns in faza finală. Dintre cei aproape 25 000 de popicari alinați la startul tradiționalei competiții, peste 200 de seniori și seniori, din toate județele țării, au reușit să-și cucerească dreptul de participare la finala pe tară.

Competiția a început Joi dimineață, pe arena cu patru piste Hidromecanica, cu proba masculină de perechi. Pe folie de arbitraj figurează 40 de dubluri, in prima reuniune evoluînd podiumul, LA BRĂILA, CONCURS

● Duminică dimineață, începînd de la ora 9, Brăila va găzdui un interesant concurs automobilistic: cea de a doua etapă a campionatului republican de viteză pe circuit. De la asociația sportivă Dinamo Brăila, organizatoarea concursului, am aflat cîteva amănunte: traseul măsoară 3 km și va fi străbătut, la fiecare categorie de alergare, de cite 14 ori; străzile pe care se va alerga sint, între altele: Ga-

„UNIVERSITARELE“ DE JUDO

Simbătă și duminică, Sala sporturilor din Iași va fi gazda finalelor campionatelor universitare individuale de judo. Această tradițională întrecere — ajunsă la a X-a ediție — va reuși la start peste 100 de judoka, care și-au câștigat dreptul de participare in etapele de zonă. Din lunga listă a finalisților atrag atenția, in mod deosebit, Dan Delin — categoria semiușoară și Pali Ladislau — categoria semigreă (ambii de la I.E.F.S.), Dezo Udvari — categoria greă (Universitatea Cluj-Napoca), Cristinel Cuteanu — categoria greă (Politehnica Iași), Mircea Guță — categoria semigreă (C.S.U. Sibiu), toți fiind componenți și ai echipelor participante la întrecerile Diviziei A.

Actuala ediție va debuta simbătă la ora 9, Duminică dimineață, de la ora 9, au loc finalele la cele șapte categorii. Activitatea petiționară cheie la început de le, sint calificarea participa sate pe serii ale urmînd ca eze in Divi zii in clas turnee In sala

CAMPIONATUL DE ȘAH PE

Runda a doua a campionatului național de șah pe echipe a programat un prim derby, întîlnirea dintre Universitatea București și Medicina Timișoara. La capătul unei lupte echilibrată, bucureștenii au câștigat cu 6-4 (3/2-2/2 la masculin, 1-1 la feminin și 1/2-1/2 la juniori-junioare). Cealaltă candidată principală la titlu, I.T.B., a întîmpinat o puternică rezistență din partea Universității Iași, învingînd la limită, 2/2-1/2 (4-2, 1-1, 1/2-1/2). Calculatorul I.L.R.U.C. București a susținut o importantă partidă cu Electromotor Timișoara, pe care a câștigat-o cu 7-3, prin prestația excelentă la mesele masculine și la cele de juniori-junioare (5-1, 0-2, 2-0). Același scor s-a înregistrat in întîlnirile Petrolul I.P.G. Ploiești — C.S.M. Cluj-Napoca (4-2, SE REIA CAMPIONATUL DE POLO

Duminică se relau întrecerile Diviziei A la polo cu partidele din turul IV. In prima etapă sint programate meciurile: Crișul Oradea — Rapid București (arbitri: R. Timoc și R. Schilba), C.N. A.S.E. — Dinamo București (I. Paraschivescu — V. Medianu) și Voinea Cluj-Napoca — Progresul București (N. Nicolaescu — V. Burdea).

1. Dinamo	15	13	1	147-90	37
2. Voinea	15	10	1	427-96	21
3. Rapid	15	7	5	105-85	19
4. Crișul	15	5	2	102-120	12
5. Progresul	15	2	11	102-141	6
6. C.N. A.S.E.	15	2	12	84-145	5

GLAS ALE DIVI DE TENIS 1-8 sint dîntr-un lui); 9. K (7-2 cu cu Sănătatea mentul De Timișoara, Politehnica Sănătatea, cu Electric Sănătatea tul, 6-3 U.T.A.); Electrica, U.T.A. (5- lectrica, F 10. Cons U.T.A., 12 Sănătatea Tg. Mureș pe din ar juca in m rămînera diviziei. ● campionat copii); T.C (Trocan — Dobreanu T.C.B. — Cherebțiu — Voinea Dragomires 6-0, 6-0) Politehnica — Milea Dumitru 0- iera sa d turnee, an lui, Gheo clarat că

permis adversarilor să egaleze (76-76 in mun. 32). In final, lupta a fost echilibrată (86-86 min. 37) și s-a încheiat cu victoria selecționatei Belgradului — 93-90 (48-48) — care a gresit mai puțin in momentele hotărîtoare ale întrecerii.

Maretorii formației române: Niculescu 23, Uglial 18, Cernat 16, Oczelak 14, Opșitaru 9, Fluturăș 6, Ivascenco 2, Georgescu 3; cogeterii învingătorilor: Poljak 27, Petrovici 26, Dusan 16.

In celălat joc: Moscova — Havana 83-73 (39-36)

TOMA HRISTOV

MULTIPLE POSIBILITĂȚI DE A OBTINE:
● Autoturisme „Dacia 1300“ sau „Skoda 120 L“, pentru 5 numere din 6!
● Excursii atractive pest: hotare.
● Cîștiguri fixe in numerar de 50 000, 25.000, 10.000 lei etc. FORMULA TEHNICA AVANTAJOASĂ:
● Se efectuează 5 extrageri in 3 faze, cu un total de 34 numere!
● Faza a doua cuprinde 2 extrageri, in continuare, a cite 8 numere!
● Pe biletele seria „7“ se pot obține cîștiguri cumulate.

NUMAI CINE JOACA POATE CÎȘTIGA!

TRAGEREA SPECIALĂ PRONOEEXPRES OLIMPIC
DIN 13 MAI 1979



EXCURSII LA POLELE OLIMPICE DE LA MOSCOVA 1980 R.S. Cehoslovacia R.P. Ungaria

LOT

AU JUO LA In contu ziele trecu și facem o mari cîștig plic, și an dru (Resita mușeni, ju RISME „Da tru (Galați tarele, jud. rică (Grăd jud. Vileca „SKODA (Curtești)

Fotbal

OMUL DE GOL SE LASĂ AȘTEPTAT

● Doi lideri cu mai puțin de un gol din acțiune la... două meciuri ● Dudu și Iordănescu au redus pasul ● De ce lipsesc Crișan și D. Nicolae ?

Să dezvoltăm, în câteva rânduri, imaginația pe care ne-o oferă clasa mentului golgeterilor :

17 goluri — RADU II (4 din 11 m) ;

15 goluri — Stan (2 din 11 m) ;

12 goluri — Fanciu, M. Răducanu (1 din 11 m) ;

11 goluri — Marinescu ;

10 goluri — Biro I, Marcu (2 din 11 m), Dembrowschi (4 din 11 m) ;

9 goluri — D. Georgescu, Ghergheli, Roznal, Iordănescu (3 din 11 m) ;

8 goluri — Cămătaru, Costea, C. Ra, Vamanu ;

7 goluri — Iovănescu, Anghel, Iorgulescu, Augustin, Văeșcu, Petcu, Kukla, Coraș, Coca, Terheș, Both I (4 din 11 m) ;

6 goluri — Dobrin, Cirtu, Sălăjan, Bucurescu, Fl. Grigore, Stanca ;

5 goluri — Zahiu, Moiceanu, Rădulescu, Custov, Muțescu, Sarva, Soșu, Hajnal, Hevel, D. Ionescu, Romiță, G. Radu, Lucescu (1 din 11 m), Chitaru (1 din 11 m), Kun II (1 din 11 m).

★

Ce ne oferă acest tabel ?

— În primul rând, imaginea unei EFICACITĂȚI REDUSE. După nu mai puțin de 29 de etape, cei doi „corifeii” ai golului — Radu II și Stan — au înscris doar câte 13 goluri din acțiune, ceea ce reprezintă mai puțin decât o jumătate de gol pe meci.

— Toate echipele (cu o singură excepție, F.C. Argeș) au câte trei sau chiar numai cîte doi reprezentanți în acest grup de 48 de jucători. F.C. Argeș are patru jucători pe listă — Radu II, Iovănescu, Dobrin și Moiceanu — în ordinea eficacității ; apare limpede că echipa joasă pentru Radu II, idee confirmată și de „absența” lui Doru Nicolae pe această listă ; să menționăm prezența lui Iovănescu, golgeterul nr. 2 al echipei, care nu neglijează nici sarcinile de apărare.

— Într-o anumite penumbră — foștii golgeteri Dudu Georgescu

și Iordănescu, chiar dacă au scuză unor absențe.

— „Linia a doua” este reprezentată destul de bine prin Dembrowschi, Biro, Vamanu, Augustin. Dacă Dembrowschi apare în acest eşalon de pe poziția „conducătorului de joc”, prezența tinerilor amintii trebuie subliniată și pentru faptul că ei își onorează, în general, și sarcinile de apărare.

— Greu de explicat absența lui Crișan, un jucător cu destule calități de păstrare. Aceasta rămîne una din problemele orientării ofensive a craiovenilor care acuză și anonimul lui Cămătaru, compensat, într-o oarecare măsură, de cele 10 goluri ale lui Marcu, care își amintește uneori de contraatacul condus cîndva de Oblemenco.

— De remarcant scăderea eficacității tînarului stelist Zahiu, care apăruse nu de mult ca un talent. În cazul acestui jucător este vorba, însă, mai curînd de consecința folosirii lui în cadrul echipei.

— Să notăm absența lui Broșovschi și Domide pe acest tabel al exigenței minime (cinci goluri). Retragera acestor doi oameni de gol în zona... creației explică în mare măsură declinul echipei arădene.

— Impresia generală pe care o degajă clasamentul golgeterilor este aceea că marele om de gol de tipul celor „care își impun forța de joc” se lasă așteptat. Dudu Georgescu a fost un asemenea golgeter, cu concursul unor servanți de prim rang, cu concursul unei idei tactice de subordonare și cu concursul frumoziei sale (cîndva) detente. Deocădată timpul subtil (Radu II) și tipul „tanc” (Stan) ne demonstrează că sînt doar două modalități din cele multe ale golgeterului complet a cărui imagine seducătoare a fugărit prin fața ochilor tribunilor la „momentul Dumitrache”.

Ioan CHIRILA

„TRICOLORII” ȘI-AU ÎNCHEIAT PREGĂTIRILE

(Urmare din pag. 1)

numai în arena olimpică, dacă ni s-a făcut această cinste să jucăm în preliminariile C.E., a venit răspunsul. Jocul nu e atât de ușor cum pare, cum îl prezintă palmaresul echipei gazdă.

Nu trebuie să uităm că Cipru a ținut „în sab” echipa Iugoslaviei aproape 75 de minute. Am încredere în jucătorii noștri, în dăruirea și puterea lor de mobilizare. Pentru foarte mulți dintre ei, meciul cu Cipru constituie debutul în prima reprezentativă a țării.”

Fotbaliștii noștri vor părăsi Capitala azi, la ora 9, cu un avion special, urmînd să ajungă

în Cipru după aproximativ 2 ore și jumătate. După-amiază, la Limassol, va avea loc un nou antrenament.

Antrenorii lotului, Florin Halagian și Ioan Marica, coordonator federal Cornel Drăgușin, vor avea la dispoziție următorul lot de jucători : Speriatu, Bucu — portari ; M. Zamfir, Ștefănescu, Cirstea, Ivan, Stancu, Al. Nicolae, Furina — fundași ; Bărbulescu, Augustin, Iovănescu, M. Răducanu — mijlocasi ; Doru Nicolae, Radu II, Stan și Cămătaru — înaintasi. Delegația este condusă de Nicolae Irimie — primvicepreședinte al F.R.F., și Ion Balaș — vicepreședinte la Federației.

ACTUALITĂȚI

● REPROGRAMAREA ULTIMELOR CINCI ETAPE DIN CAMPIONATUL DIVIZIEI A. F.R.F. a stabilit ca ultimele cinci etape ale campionatului Diviziei A să se desfășoare la următoarele date: etapa a 30-a la 20 mai, etapa a 31-a la 6 iunie (în loc de 23 mai), etapa a 32-a la 10 iunie (în loc de 6 iunie), etapa a 33-a la 17 iunie (în loc de 10 iunie) și etapa a 34-a la 24 iunie (în loc de 17 iunie).

● ROMÂNIA — UNGARIA (juniori) 3-0 (1-0). La Chișineu-Criș s-a disputat miercuri partida amicală dintre selecționatele de juniori U.E.F.A. '80 ale României și Ungariei. Echipa noastră a câștigat cu 3-0 (1-0), prin golurile marcate de Sertov în min. 5, 55 și 70.

Lată formația aliniată de antrenorul C. Toma: Iager — Ungureanu, Marinescu, Hiescu, Rednic — Niță, Fîsic, Ilie — Gabor, Sertov, Frunză. Au mai jucat: Alexu, Ene, Steop și Nemeghi.

● ULTIMELE FAZE ALE CUPEI ROMÂNIEI SE VOR DISPUTA ASTFEL: optimile de finală, la 16 mai, pe terenuri neutre. Partida Sportul studentesc — F.C. Argeș din cadrul optimilor se va disputa la 3 iunie, la Alexandria. La 13 iunie sînt programate sferturile de finală, la 27 iunie — semifinalele, urmînd ca finala să aibă loc la 1 iulie.

● CUPA F.R.F. Ultima etapă a Cupei F.R.F. va avea loc mîine. Finala acestui competiții se va desfășura la 27 mai, pe teren neutru.

● MECIURI AMICALE. MUREȘUL DEVA — U.T.A. 4-0 (1-0). Au marcat: Enescu, Gherga, Schmidt și Moga. (I. JURA — coresp.) ● METALURGISTUL CUGIR — JUUL PETROȘANI 4-2 (2-1). Au înscris: Floare (2), Cîstian, Timpea pentru gazde, Ilancu, Bucurescu pentru oaspeți. (M. VILCEANU — coresp.) ● CHIMIA RM. VILCEA — ȘOIMII SIBIU 3-2 (0-1). Autorii golurilor: Iordan (2), Bărbuț, respectiv Birși și Tufescu. (S. GEORNOIU — coresp.) ● CHIMIA GĂESTI — F.C. ARGEȘ 3-3 (2-1). Marcatore: Gal (2), Dumitrache, respectiv Moiceanu (2), Chivescu. (S. FRĂȚILESCU — coresp.)

COPIII LUI FABIAN...

Marcel Răducanu (în progres în această primăvară) și Munteanu II (cel cu golul spectaculos din partida Sportul studentesc — F.C. Argeș) mi l-au reamîntit, printr-o simplă asociație de idei, pe Francisc Fabian, antrenorul care le-a îndrumat primii pași în fotbal.

Unde este și cu se ocupă el acum ?

— Este la noi, de la 1 august 1978, și de-atunci ne obligă mereu să ne gîndim la VIITOR, afirma recent C. Poștăceanu, președintele asociației.

— N-am avut niciodată un antrenor atât de „NEASTIM-PARAT”, sublinia, la rîndul lui, A. Negreanu, vicepreședintele secției de fotbal.

— Dacă toți antrenorii ar munci CIT el, spunea Gh. Munteanu, vicepreședintele asociației, fotbalul nostru n-ar avea doar... probleme.

Si am putea continua cu alte declarații asemănătoare. ...Asociația sportivă se numește Sticla Argeșul, iar orașul — Turda. Acolo a venit cu nouă luni în urmă, cu același gînd cu care plecă — din București spre Galați — un alt călător de „comori” ale fotbalului, Nicolae Gorgorin, fostul antrenor al lui Francisc Fabian și-a făcut o vizită la noul lui loc de muncă. Ne-a întîmpinat în pragul unei dimineți răcoase și primul oas făcut a fost la baza sportivă a asociației Sticla. Ne-a arătat vestiarele, stadionul cel mare, pe care copiii intră de trei ori pe săptămîină, cele două terenuri în curs de amenajare și care vor fi puse numai la dispoziția grupelor de copii. Puțin mai tîrziu am aflat și sensul ideilor subliniate în declarațiile celor trei interlocutori. Sau, altfel spus, ce-a făcut Fabian la Turda. În cele 9 luni. A răscolit orașul, a bătut cartierele, a stat ore întregi re-

CIUDATA

VACANȚA A ECHIPEI DE TINERET...

Ce face echipa de tineret? Aceasta a fost întrebarea lapidară pe care, deunăzi, un iubitor al fotbalului ne-a adresat-o telefonic. Ca să fim sinceri, i-am răspuns cititorului nostru tot lapidar: „Ce să facă? Nimic!” „Si este normal să fie așa?” — ne-a replicat de la celălalt capăt al firului.

„Iată, pe bună dreptate, o temă de discuție. Cînd antrenorul Viorel Mateianu i s-a încredințat răspunderea pregătirii acestei reprezentative, forul de specialitate nu a avut, credem, în vedere doar acea perioadă pregătitoare pentru returul meciului cu Turcia de la Gaziantep, din cadrul campionatului european rezervat echipei de tineret. În acea perioadă, concomitent, toate loturile au avut un program dirijat de pregătire pe timpul intreruperii campionatului. Acum, însă, lotul de tineret a fost uitat. De ce? E

Punctul de

drept, el a avut o acțiune în program, care s-a anulat din vina adversarului contractat. Dar tot atât de adevărat este că se putea găsi un alt adversar, să zicem o echipă de Divizia A sau o selecționată a primului sau a celui de-al doilea eşalon al fotbalului. Si, după cum sîntem informați, nici la următoarea intrerupere de campionat, cînd olimpicii vor juca returul cu reprezentativa similară a Ungariei, nu este prevăzut nici un stagiu de pregătire pentru lotul de tineret, care a fost (și trebuie să rămînd) antecamera echipei naționale.

Lotul acesta are nevoie de cit mai multe întîlniri pentru a-și însuși bine noua idee de joc ; antrenorii sînt nevoia testării de noi jucători pentru unele posturi deficitare, pentru că la Gaziantep s-a resimțit acest lucru. Dar cum să se realizeze aceste obiective cînd lotul de tineret este în... vacanță? Ar trebui ca acest mod cam pompiestic de lucru (ne precipităm cînd „la joc”, cînd se apropie vreo întîlnire oficială) să dispară din practica fotbalului de decizie, deoarece el devine frumozese proiecte declarate...

Stelian TRANDAFIRESCU

P.S. O sugestie: pentru turneul din vară preconizat pentru o divizionară A în R.P. Cîhnează, F.R.F. ar putea, eventual, să se gîndească la trimiterea lotului de tineret.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

START IN CAMPIONATUL DE CALĂRIE

Baza hipică din „Parcul poporului” din Craiova va găzdui începînd de astăzi, prima etapă a campionatului de călărie (dresaj și obstacole), la care vor participa sportivi de la Dinamo, Olimpia București, C.S.M. Craiova, C.S.M. Sibiu, Petrolul Ploiești, Bucovina Rădăuți, Agricola Lugoj, C.S.M. Cluj-Napoca, C.S.M. Iași și Ialomița Jégălia. Această etapă, care marchează startul în actualul sezon competițional va oferi posibilitatea de a urmări o serie de călăreți frunțași care se pregătesc pentru apropiatele întreceri internaționale, precum și pe unii sportivi tineri care bat la porțile afirmării.

Programul primei zile cuprinde : de la ora 9 — dresaj (cat. ușcără) ; de la ora 16 — obstacole (cat. semlușoară).

LA TG. MUREȘ, TURNEUL FINAL AL DIVIZIEI A LA BASCHET (I)

1. Crișul 44 37 7 3478-3664 81
2. Univ. Tim. 44 31 13 3672-3286 75
3. Voința Buc. 44 30 14 3111-2865 74
4. Rapid Buc. 44 29 15 3164-2826 73

Un clasament inedit după partidele disputate numai între finaliste:

1. Crișul 12 9 3 956-721 21
2. Rapid 12 7 5 831-872 19
3. Universitatea 12 5 7 894-951 17
4. Voința 12 3 9 747-884 15

Programul turneului : vineri, de la ora 17 : Crișul — Rapid, Universitatea — Voința ; sîmbătă, de la ora 17 : Universitatea — Rapid, Voința — Crișul ; duminică ora 9,30 : Voința — Rapid, ora 12 : Crișul — Universitatea.

● Se cunosc noile echipe promovate în Divizia A (deși, la băieți, Divizia B mai are programate ultimele turnee, de azi, la Cluj-Napoca și la Bacău) : Dinamo Oradea (antrenori N. Vicin și V. Hupoiu), Politehnica Iași (D. Văeșcu) la masculin, C.S.S. Arad (Ecaterina Pațek) și Carpați S. Gheorghe (A. Vancea) la feminin, ultimul oraș fiind reprezentat pentru prima dată în Divizia A la baschet.

● Două premiere și în domeniul Festivalului național pionieresc de minibaschet: se va disputa pentru intîia oară la Tulcea (între 16 și 26 iunie), iar în drumul de înapoiere spre casă, participantele vor organiza jocuri amicale, de propagandă, cu echipele din localitățile aflate pe traseu. O mențiune : înscrierile pentru această ediție a Festivalului mai pot fi trimise (la C.J.E.F.S. Tulcea) pînă la 15 mai.

OLGA HOMEĞHI — CEA MAI RAPIDĂ SCHIFISTA ÎN CONCURSUL DE LA SNAGOV

După două zile de întreceri eliminatoarii, ieri dîminează, pe lacul Snagov, s-a încheiat prima parte a concursului republican de canotaj pentru ambarcații mici, care a programat finalele probelor feminine. Așteptată cu un deosebit interes, cursa de schif simplu a aliniat la start pe cele mai bune 6 canotoare participante la competiție. Proba, desfășurată pe un timp splendid, de calm plat, a încetat prin spectaculozitate pe toți cei prezenți. Ea a avut trei mari favorite, trei tinere din „nou val” al schifului românesc. Ne referim la Valeria Roșca-Răciță, Olga Homeghi și Maria Macovicu (Voința Timișoara) 3:57,7 ; 4. Angela Hrebenciuc (Steaua) 4:04,2 ; 5. Rosemarie Motz (CNASE) 4:06,6 ; 6. Maria Lakatos (Steaua) 4:15,0.

Extrem de echilibrată și disputată a fost cea de a doua finală a zilei, în care s-au întrecut schifurile de două rame fără cîrmaci. Cu 150 m înainte de sosire, patru ambarcațiuni aveau șanse aproximativ egale de câștig. Cu un finis mai puternic, reprezentantele clubului Voința București — Elena Lucaci și Olga Fundăeanu au trecut primele linii de sosire după 3:44,5. Le-au urmat, îndeaproape : 2. Valeria Cătescu și Elena Chiritoiu (Metalul București) 3:45,0 ; 3. Lucia Buzuc și Paula Sacalov (Dinamo București) 3:45,9 ; 4. Carmen Constantinescu și Elena Bondar (CNASE, Viitorul) 3:45,9 ; 5. Silvia Nedelcu și Margareta Garaman (Voința București) 3:46,3 ; 6. Elena Ungureanu și Maria Pușcaș (Viitorul) 3:52,2.

Întrecerile continuă astăzi, la Snagov, de la ora 17,30, cu finalele probelor masculine. (V. TOFAN)

AGENDĂ COMPEȚIIONALĂ LA CICLISM

restul, pentru proba de contra-timp. Iată ordinea în clasamentele celor trei probe : juniori mici : 20 km — 1. Voința (Cr. Neagoe, M. Ionită, O. Celea, St. Zamfirescu) 30:10,6, 2. C.S.S. 1 II — 31:31,7, 3. C.S.S. 1 I — 31:37,0 ; juniori mari : 40 km : 1. Voința (G. Marinescu, N. Tone, T. Radu, D. Badae) 56:14,7, 2. Olimpia 57:24,2, 3. Steaua 58:53,4 ; seniori 80 km : 1. Dinamo I (C. Nicolae, Tr. Sirbu, I. Gancea, Vl. Marin) 1 h 45:38 — medie orară 45,400 km, 2. Dinamo II — 1 h 46:20, 3. Steaua I — 1 h 47:26, 4. Olimpia 1 h 50:33, 5. Steaua II — 1 h 51:17, 6. Voința — 1 h 53:36. În afară de concurs, formația Metalul Plopieni a obținut 1 h 47:50.

● De la km. 15 pe autostrada București — Pitești au luat startul miercuri după-amiază echipele de juniori și seniori angajate în campionatul municipiului Bucu-

rești, pentru proba de contra-timp. Iată ordinea în clasamentele celor trei probe : juniori mici : 20 km — 1. Voința (Cr. Neagoe, M. Ionită, O. Celea, St. Zamfirescu) 30:10,6, 2. C.S.S. 1 II — 31:31,7, 3. C.S.S. 1 I — 31:37,0 ; juniori mari : 40 km : 1. Voința (G. Marinescu, N. Tone, T. Radu, D. Badae) 56:14,7, 2. Olimpia 57:24,2, 3. Steaua 58:53,4 ; seniori 80 km : 1. Dinamo I (C. Nicolae, Tr. Sirbu, I. Gancea, Vl. Marin) 1 h 45:38 — medie orară 45,400 km, 2. Dinamo II — 1 h 46:20, 3. Steaua I — 1 h 47:26, 4. Olimpia 1 h 50:33, 5. Steaua II — 1 h 51:17, 6. Voința — 1 h 53:36. În afară de concurs, formația Metalul Plopieni a obținut 1 h 47:50.

● Simbătă după-amiază și dîminează dîminează cicliștii viteziști se vor alinia la startul celei de a doua reuniuni a anului, programată pe pista velodromului din șos. Ștefan cel Mare. Întrecerile, dotate cu „Cupa F.R.C.”, se vor desfășura după următorul program. Simbătă ora 15 : urmărirea individuală (serii și finale) 1 000 m cu start de pe loc, eliminare. Duminică ora 9,30 : viteză, urmărirea echipe, adițiune de puncte. În ambele zile, în pauzele dintre probe, vor intra în concurs și juniorii.

● De la km. 15 pe autostrada București — Pitești au luat startul miercuri după-amiază echipele de juniori și seniori angajate în campionatul municipiului Bucu-

SPORT INFORMEAZĂ

Viorica (Brașov), Helos Dimitrie (com. Șuieca, jud. Timiș), Nicolae Domnița (com. Cig, jud. Satu Mare), Borș M. Viorel (com. Așu, jud. Bacău) — cite 20.000 lei ; Marin Victor (Hunedoara), Nicolescu Vasile (Tg. Jiu), Györfi Albert (Tg. Mureș), Vieru Petrea (Constanța), Zlateanu Petre (Drobeta-Tr. Severin), Pavel Constantin (Topolita, jud. Neamț) — cite 10.000 lei.

TRAGEREA LOTO DE ASTĂZI. 11 MAI 1979, SE TELEVIZEAZĂ ÎN DIRECT ÎNCEPÎND DE LA ORA 19,25.

1. Viorica (Brașov), Helos Dimitrie (com. Șuieca, jud. Timiș), Nicolae Domnița (com. Cig, jud. Satu Mare), Borș M. Viorel (com. Așu, jud. Bacău) — cite 20.000 lei ; Marin Victor (Hunedoara), Nicolescu Vasile (Tg. Jiu), Györfi Albert (Tg. Mureș), Vieru Petrea (Constanța), Zlateanu Petre (Drobeta-Tr. Severin), Pavel Constantin (Topolita, jud. Neamț) — cite 10.000 lei.

TRAGEREA LOTO DE ASTĂZI. 11 MAI 1979, SE TELEVIZEAZĂ ÎN DIRECT ÎNCEPÎND DE LA ORA 19,25.

1. Viorica (Brașov), Helos Dimitrie (com. Șuieca, jud. Timiș), Nicolae Domnița (com. Cig, jud. Satu Mare), Borș M. Viorel (com. Așu, jud. Bacău) — cite 20.000 lei ; Marin Victor (Hunedoara), Nicolescu Vasile (Tg. Jiu), Györfi Albert (Tg. Mureș), Vieru Petrea (Constanța), Zlateanu Petre (Drobeta-Tr. Severin), Pavel Constantin (Topolita, jud. Neamț) — cite 10.000 lei.

TRAGEREA LOTO DE ASTĂZI. 11 MAI 1979, SE TELEVIZEAZĂ ÎN DIRECT ÎNCEPÎND DE LA ORA 19,25.

1. Viorica (Brașov), Helos Dimitrie (com. Șuieca, jud. Timiș), Nicolae Domnița (com. Cig, jud. Satu Mare), Borș M. Viorel (com. Așu, jud. Bacău) — cite 20.000 lei ; Marin Victor (Hunedoara), Nicolescu Vasile (Tg. Jiu), Györfi Albert (Tg. Mureș), Vieru Petrea (Constanța), Zlateanu Petre (Drobeta-Tr. Severin), Pavel Constantin (Topolita, jud. Neamț) — cite 10.000 lei.

TRAGEREA LOTO DE ASTĂZI. 11 MAI 1979, SE TELEVIZEAZĂ ÎN DIRECT ÎNCEPÎND DE LA ORA 19,25.

1. Viorica (Brașov), Helos Dimitrie (com. Șuieca, jud. Timiș), Nicolae Domnița (com. Cig, jud. Satu Mare), Borș M. Viorel (com. Așu, jud. Bacău) — cite 20.000 lei ; Marin Victor (Hunedoara), Nicolescu Vasile (Tg. Jiu), Györfi Albert (Tg. Mureș), Vieru Petrea (Constanța), Zlateanu Petre (Drobeta-Tr. Severin), Pavel Constantin (Topolita, jud. Neamț) — cite 10.000 lei.

TRAGEREA LOTO DE ASTĂZI. 11 MAI 1979, SE TELEVIZEAZĂ ÎN DIRECT ÎNCEPÎND DE LA ORA 19,25.

1. Viorica (Brașov), Helos Dimitrie (com. Șuieca, jud. Timiș), Nicolae Domnița (com. Cig, jud. Satu Mare), Borș M. Viorel (com. Așu, jud. Bacău) — cite 20.000 lei ; Marin Victor (Hunedoara), Nicolescu Vasile (Tg. Jiu), Györfi Albert (Tg. Mureș), Vieru Petrea (Constanța), Zlateanu Petre (Drobeta-Tr. Severin), Pavel Constantin (Topolita, jud. Neamț) — cite 10.000 lei.

PARTIDE - MARATON ÎN REUNIUNEA DE JOI A CAMPIONATELOR INTERNAȚIONALE DE TENIS

De mult nu am mai văzut „sub tensiune” tribunele de la Progresul ca la principalele meciuri ale zilei de ieri, duse adesea pînă la limitele unor maratoane tenisistice. E suficient să amintim că surorile Romanov și partenerii lor de joc din R. P. Chineză și-au disputat înțietatea în epuizante meciuri de peste trei ore. Lucia Romanov — cea mai în formă dintre jucătoarele noastre aflate în turneu — a ratat un meciobol în setul doi (la 5-3) al partidei cu Duan Li Lan și apoi a făcut eforturi mari pentru a păstra echilibrul, câștigând apoi prin abandonul adversarei, cu 6-3, 5-7, 4-5 ab. Tot atît de pasionant s-a arătat a fi meciul tinerei noastre speranțe Florin Segărceanu cu campionul chinez Sun Chun Lai, care l-a opus o dirză rezistență și a fost nevoit de toată gama loviturilor puternice pe care acum le stăpînește destul de bine pentru ca juniorul nostru să-și aproprie victoria cu 6-3, 3-6, 6-4. Din păcate, calaltă speranță a tenisului nostru, Andrei Dir-

zu, nu a găsit în sine destulă rezistență psihică pentru a face față jocului de uzură în care l-a angrenat bulgarul Liuben Ghenov, cîștigător pînă la urmă cu 6-3, 1-6, 6-4. În semifinalele probei de simplu femei (programul începe azi la ora 12), se vor întîlni Lucia Romanov — Yu Li Giau (R. P. Chineză) și Maria Romanov — Wan Ping (R. P. Chineză). Tot azi sînt programate și sferturile de finală din proba de simplu bărbați.

Rezultate tehnice. Turul trei: Th. Emmrich (R. D. Germană) — V. Lazar 6-3, 6-4; A. Margets (Spania) — G. Kalovelonis (Grecia) 6-3, 6-2; Ed. Pană — M. Șovar 6-4, 6-0; M. Mirza — L. Mancaș 6-4, 6-2; E. Osta (Spania) — Fl. Manea 7-5, 3-6, 7-5; D. Hărădău — D. Stănescu 6-1, 6-1. Simplu femei (sferturi de finală): Maria Romanov — Chen Zheng Hua (R. P. Chineză) 6-3, 4-6, 7-5. Dublu bărbați (sferturi): Hărădău, T. Marcu — Constantinescu, Hnat 6-2, 6-2; Kalovelonis, Margets — A. Marcu, Ștefănescu

6-0, 6-1; Sun Chun Lai, Dong Yun — Bircu, M. Mirza 4-6, 6-3, 6-4; Pampulov, Ghenov — Niță, Pană 6-4, 6-1; Emmrich, Dumitrescu — C. Popoviți, Stănescu 6-3, 6-2; Mancaș, Bucur — Escofet, Osta 6-3, 9-7; Segărceanu, Dirzu — Lazar, Tarjan (Ungaria) 6-3, 0-6, 6-2; Xu Mei Lin, Gu Min Hua — Segărceanu, Șovar 6-2, 6-2; sferturi: Hărădău, T. Marcu — Kalovelonis, Margets 6-3, 6-1.

Victor BĂNCIULESCU

Etapa I a „Cursei Păcii”

4 CICLIȘTI ROMÂNI ÎN PRIMUL PLUTON

Invingător la Pardubice, NENCIO STAIKOV (Bulgaria)

PRAGA, 10 (Agerpres). — Prima etapă a celei de-a 32-a „dizii a tradiționalei competiții internaționale cicliste „Cursa Păcii” s-a desfășurat joi pe un timp frumos, pe un traseu deluros, între Praga și Pardubice și a fost marcată de trei sprinturi cu premii, ceea ce a dinamizat cursa, prilejuind la km 80 desprinderea din pluton a rutierului bulgar Nencio Staikov, care la km 100 avea un avans de un minut.

Primul pluton, în care se a-

fla și ciclistul român Vasile Teodor, a redus din handicap, dar nu l-a putut ajunge pe fugă, acesta trecînd linia de sosire cu un avans de 33 de secunde.

Iată clasamentul etapei: 1. Nencio Staikov (Bulgaria) — a parcurs 127 km în 2h 51'53"; 2. Serghei Nikitenko (U.R.S.S.) la 33 sec; 3. Bernd Drogan (R. D. Germană); 4. Luigi Trevelin (Italia); 5. Aavo Pikkuus (U.R.S.S.); 6. Aleksandr Averin (U.R.S.S.); 7. Michal Klasa (Cehoslovacia); 8. Said Guseinov (U.R.S.S.); 9. Alexandre Rua (Portugalia); 10. Vasile Teodor (România); 11. Domenico Perani (Italia); 12. Maurizio Orlandi (Italia); 13. Fausto Scontti (Italia); 14. Joachim Hartnick (R. D. Germană) — toți în același timp cu locul doi.

De asemenea, cu primul pluton, cronometrat în 2h52'26" au sosit și cicliștii români Mircea Romascanu, Ilie Valentin și Costel Carje.

Etapa a doua se va disputa pe traseul Pardubice — Olomouc (172 km).

În turneul de la Roma

VIRGINIA RUZICI — TRACY AUSTIN, ÎN „SFERTURI”

ROMA, 10 (Agerpres). — Sferturile de finală ale probei de simplu femei din cadrul campionatelor internaționale de tenis de la Roma se vor desfășura după următorul program: Virginia Ruzici — Tracy Austin; Chris Evert — Ivana Madruga; Iris Riedl — Evonne

Goolagong; Dianne Fromholtz — Sylvia Hanika.

Iată și ultimele rezultate din „optimi”: Goolagong — Forood 6-3, 6-0; Hanika — Tomanova 6-2, 6-2; Riedl — Casals 6-4, 6-4; Fromholtz — Stove 6-1, 6-2.

C. E. DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

Joi la ora 15 s-a închis operația de definitivare a formulelor de echipă. Antrenorii noștri au hotărît să alinieze în concurs pe Nadia Comăneci, Emilia Eberle și Melita Ruhn. Așa cum era de așteptat, federația sovietică s-a stabilit la un trio foarte puternic, alcătuit din campioana mondială Elena Muhina, Natalia Sapoznikova și Elena Naimușina, recent medaliată cu argint la „Turneul campionilor” de la Londra. Sînt prezente aici și alte vedete ale gimnasticii europene: Vera Cerna (Cehoslovacia), Eva Ovari (Ungaria), Maxi Gnauck (R. D. Germană), care aspiră de asemenea la laurii competiției. În total și-au anunțat prezența 60 de sporti-

ve din 21 de țări. Iugoslavia renunțînd în ultimul moment la participare.

Concursul se va desfășura în două serii, fiecare cu cîte 4 grupe. Prima serie va intra vineri la aparate — după festivitatea de deschidere — la ora 15,15, iar cea de-a 2-a la 17,25. Din echipa noastră Melita Ruhn va evolua în prima serie. Iar Nadia Comăneci și Emilia Eberle în cea de-a 2-a, urmînd să concureze în aceeași grupă cu două gimnaste sovietice, Muhina și Sapoznikova și cu cîte o sportivă din R.F. Germană și respectiv Norvegia. Ca la toate edițiile anterioare, se va concura cu exerciții libere alese, gimnasta care va obține cel mai ridicat punctaj în cele patru probe urmînd să devină vineri seara noua campioană absolută a Europei.

După egalitatea din prima manșă a finalei U.E.F.A. la fotbal

VA CÎȘTIGA, OARE, ÎN DEPLASARE, STEAUA ROȘIE BELGRAD ?

Miercuri pe stadionul Steaua Roșie din Belgrad s-a deschis seria finalelor cupelor continentale. Inaugurarea au făcut-o formația gazdă și cea vest-germană Borussia Mönchengladbach. Ele și-au disputat prima manșă a finalei Cupei U.E.F.A., rezultatul fiind, cum se știe, 1-1 (1-0). Cele două echipe se vor afla din nou față în față la 23 mai, probabil pe stadionul din Dusseldorf, care are o capacitate superioară celui din Mönchengladbach.

Dar să revenim la „primul act” al finalei Cupei U.E.F.A. Impozantul stadion din Belgrad, notează comentatorii prezenți la întîlnire, era arhiplin. Peste 90 000 de spectatori au tinut să urmărească meciul favoriților lor, ti-

nerii jucători de la Steaua Roșie, autorii unei frumoase curse pentru intrarea în finală, cursă în care au eliminat formații de prestigiu (Dinamo Berlin, Sporting Gijon, Arsenal, W. Bromwich Albion, Hertha), cum spuneam, performanță realizată de o echipă fără multe vedete, doar Savici și Petrovici fiind internaționali de renume. Gazdele au început bine, au stăpînit terenul în prima parte a meciului, cînd jucătorii con-

duși de „veteranul” Vogts — la fel de puternic ca în zilele de aur ale carierei lui, deși a suferit o gravă accidentare (dublă fractură) — au făcut cu greu față atacurilor belgradene. Steaua Roșie n-a reușit însă să marcheze decît o singură dată, prin Sestici care a fructificat o excelentă acțiune a fundașului dreptă Iovanovici. Probabil că perioada determinantă pentru fixarea rezultatului final trebuie considerată cea de imediat după pauză cînd Savici, Sestici și

Miloslevjevici au ratat situații clare. În schimb, la o centrare a lui Lienen, vrînd să trimită balonul în corner, Jurisici l-a proiectat în propria poartă. După acest netericic moment, Petrovici, Savici et comp. au dispărut din joc, Borussia atacînd susținut și rîndind ea, de data aceasta, prin Lienen și Simonsen, care posibilități de a marca. Deși acest 1-1 oferă șanse mari marilor Borussiai, Steaua Roșie este capabilă să răsfoare „calculele hirtiei”.

Au marcat: Sestici (min. 22) și Jurisici (autogol — min. 62). A arbitrat: J. Foote (Scoția).

STEAUA ROȘIE: Stănescu — Iovanovici, Muslin (Krampotici), Jovin, Miletovici, Jurisici, Petrovici, Blagovici, Savici, Miloslevjevici (Milovanovici), Sestici, BORUSSIA: Kneib — Vogts, Hanes, F. Schaeffer, Ringels, W. Schaeffer, Simonsen, Kulik, Nielsen (Tannen), Wohler (Gores), Lienen.

Etimie IONESCU

CAMPIONATELE EUROPENE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

rundul 3, cînd Budușan se părea că se îndreaptă spre victorie, un nou croșeu al lui Mircovici face ca românul să asculte din nou număratoarea arbitrului. Judecătorii, influențați, firește, de cele două k.d.-uri suferite de Budușan, l-au indicat cîștigător pe Mircovici cu 5-0.

Deci, cei trei boxeri români ce au evoluat în prima semifinală se vor întoarce în țară cu medalii de bronz, dar fiecare dintre ei a avut posibilitatea să promoveze în etapa ultimă a competiției. Celelalte rezultate: semimuscă: Sabirov (U.R.S.S.) b.p. Rozsa (Ungaria); muscă: Srednicki (Polonia) b.p. Dugarov (U.R.S.S.); cocoș: Pehlivanov (Bulgaria) b. ab. 1 Wlajos (R.F.G.); pană: Ribakov (U.R.S.S.) b. ab. 3 Przybilski (Polonia); mijlocie mică: Perunovici (Iugoslavia) b. p. Osicka (Cehoslovacia); mijlocie: Usivirta (Finlanda) b. ab. 2 Gebauer (R.D.G.); semigrea: Nicolian (U.R.S.S.) b. p. P. Scrzec (Polonia); grea: Köhnert (R.D.G.) b. ab. 2 Anderson (Suedia); supergrea: Hussing (R.F.G.) b.p. Fanghanel (R.D.G.).

A doua reuniune a semifinalelor ne-a prilejuit o satisfacție deosebită, prin aceea că Daniel Radu, evoluînd într-o manieră entuziasmantă, a obținut o victorie de prestigiu, întrecîndu-l la puncte pe Kege-

bein (R.D.G.). În prima repriză, Daniel l-a supus pe adversarul său unor rafale necruțătoare, evitînd în același timp cu abilitate loviturile directe trimise de Kegebein. În rundul doi, partida s-a desfășurat în aceeași notă de netă superioritate a românului, a cărui evoluție a fost aplaudată la scenă deschisă de întreaga sală. În ultimele trei minute Radu a slăbit ritmul și repriza a avut un aspect de egalitate, cu toate că arbitrul de ring a dat un avertisment sportivului nostru pentru tîneri. Prin acest succes (decizie 4-1) Daniel Radu are asigurată medalia de argint și va lupta, în finală, pentru titlul continental, cu campionul mondial al categoriei, polonezul Srednicki, invingător la puncte (decizie 4-1) în fața lui Aleksandr Dugarov (U.R.S.S.).

Excelent a boxat și pugilistul român de categorie mijlocie, Valentin Silaghi, invingător la puncte cu o decizie de 5-0 asupra lui Laszlo Pem, campionul Ungariei. După o primă repriză de studiu, echilibrată în ansamblu său, Valentin Silaghi preia controlul luptei impunîndu-se prin lovituri puternice cu ambele brațe, pentru ca în repriza a treia,

în urma unor serii de croșee, adversarul său să fie numărat în picioare și să termine în dificultate disputa. Decizie unanimă la puncte în favoarea lui Valentin Silaghi, care îl va întîlni în finală pe finlandezul Uusivirta.

La categoria semigrea, Georgică Donici a fost întrecut la puncte (5-0) de către vicecampionul mondial, iugoslavul Tadija Kacear, iar în limitele categoriei grea Ion Cernat a făcut un meci foarte strîns. Finalele campionatelor europene, unde vor fi prezenți și doi boxeri români, Daniel Radu și Valentin Silaghi, se vor desfășura sîmbătă seara.

Celelalte rezultate: muscă: Geilich (R.D.G.) b.p. Gheorghiev (Bulgaria); cocoș: Kravtsov (U.R.S.S.) b.p. Sutcliffe (Irlanda); pană: Andrejkowski (Bulgaria) b. desc. 2. Russolillo (Italia); semiușoară: Demianenko (U.R.S.S.) b.p. Nowakowski (R.D.G.); ușoară: Konokbaev (U.R.S.S.) b. ab. 3. Kruger (R.D.G.); semimijlocie: Müller (R.F.G.) b.p. Kosunen (Finlanda); mijlocie mică: Savcenko (U.R.S.S.) c. neprez. Intlekofer (R.F.G.); supergrea: Sodomly (Ungaria) b.p. Indzian (U.R.S.S.).

● SEMNELE DE EXCLAMARE nu s-au epuizat pentru sublinierea performanței „incredibile” (dacă se mai poate spune astfel, acum cînd timpii alergătorilor se numără cu sutimi de secundă...) a lui Renaldo Nehemiah: 13,0 pe 110 mg. Senzația crește atunci cînd citim ultima telegramă de la Los Angeles, după stabilirea recordului în care „săgeata neagră” a pistelor cu obstacol declară că nu se va opri la granița celor 13 secunde și o va traversa cit de curînd. La cei 20 de ani ai săi, de ce nu? ● UN ALT PERFORMER de dincolo de Ocean, de aceeași vîrstă a pragului maturității, ne obligă la atenție. Este vorba despre John McEnroe, proaspăt laureat al circuitului WCT, proba supermă a tenisului „indoor”. Dacă luăm în considerare că în ianuarie jucarea Masters-ul '79, iar acum, la Dallas, are ca învinși direcți pe Borg și Connors, atunci nu ne va reproșa nimeni dacă-i adăugăm numele, de aci încolo, alături de aceștia doi, în fruntea supercampionilor rachetei.

● CĂ TENISUL PREZINTĂ MUTĂȚI IMPORTANTE o dovedește și scindarea calendarului european, masculin și feminin. La Roma, unde Virginia Ruzici își face o marcată reîntîrire, joacă numai fe-

tele. Intrecerea masculină a clasicii turneu peninsular urmează peste două săptămîni. La fel va fi pentru campionatele vest-germane, despărțite în două tranșe la actuala ediție. Un „divorț” care ține loc și de experiment, justificabil poate de incapacitatea tribunelor (și terenurilor!) din ve-



chile sanctuare ale „sportului alb” de a răspunde amplexelor crescînde a acestei activități. ● 1-1 ÎN PRIMA MANȘĂ a finalei Cupei U.E.F.A. Fotbaliștii de la Borussia Mönchengladbach pornesc cu o bună opțiune asupra trofeului, în returul programat la 23 mai pe teren propriu, în fața Stelei Roșii belgradene. Ar fi a treia lor victorie în această competiție continentală. ● ÎN TIMP CE de la Praga a pornit în

acorduri festive caravana „Cursei Păcii”, suprema competiție a rutierilor amatori, iată că fără ecou deosebit se apropie de sprintul final cea de-a 34-a ediție a Turului Spaniei pentru profesioniști. În contextul cursei, pe care localnicii o denumesc „La Vuelta”, ar fi de menționat o singură performanță deosebită. Cea a federației spaniole însăși, care a reușit să depășească mari dificultăți financiare pînă a reuși să pună pe picioare întrecerea, după ce la un moment dat o și anulase. „Subvențiile noastre au fost reduse cu 50 la sută, anul acesta — a declarat L. Bergareche, directorul cursei — în timp ce cheltuielile de organizare au crescut cu 30 la sută”. Nu toate merg „ca pe roate” în ciclismul iberic. ● SI ACUM, o privire circulară asupra altor date de calendar: 11.V — finala „Cupei Angliei”: Arsenal — Manchester United; 12-13.V — regate de canotaj la Tata (Ungaria), Amsterdam și Vichy; 13.V — Marele Premiu al Belgiei de automobilism (formula 1); 14-20.V — turneu feminin de tenis la Vicna; 16.V — finala „Cupei cupelor”: Fortuna Dusseldorf — C.F. Barcelona; 18.V — start în „Turul Italiei”.

Radu VOIA